

老妈死前打来求救电话,儿子不理

为啥? 因为父母常吵架,没想到老爸真把老妈给杀了

“你快回来,要不我就被你爸打死了!”接到母亲黄梅的电话时,马晓旭正在网吧打游戏。自从父亲马峰因强奸罪被判刑后,母亲黄梅就感觉在村里抬不起头来,最后离了婚,可他们还是三天两头吵个不停。马晓旭早就习惯了父母吵架,所以接到母亲电话后,他也就没理睬。可在网吧厮杀一夜后回到家中,他才发现母亲黄梅躺在血泊中,已经没了呼吸。

通讯员 利剑 徐晓霞 快报记者 张瑜

出狱后,妻子提出离婚

39岁的马峰结婚近20年了,可他婚后却因强奸罪有两次被判刑的经历。虽然出狱后妻子黄梅接受了,可黄梅心里却很别扭,觉得在村里抬不起头来。

去年5月,黄梅跟马峰摊牌:“儿子17岁,也不小了,我们离婚吧!”马峰不接受,但后来黄梅说

给他1万元钱,并答应两年后允许他回来一起生活,马峰才同意办理离婚手续。可签完字,马峰后悔了,因为他得知黄梅之所以提出离婚,是因为她找了情人,这让马峰十分恼火。离婚后,马峰从家里搬了出来,住在以前老房子里,可他时常会找黄梅吵架,这让儿子马晓旭十分反感。

今年2月4日,看别家都开始

忙着过年,马峰心里特别不是滋味。当晚8点左右,马峰在外打完麻将后,去了前妻住处。他对前妻找了情人才提出离婚一直耿耿于怀,等到晚上11点多时,黄梅回家了。一见前夫,黄梅就破口大骂,让他滚蛋。黄梅吵起来声音特别大,马峰在气势上就败下阵来,只得灰溜溜地离开。

随后,黄梅给儿子打了电话说:“儿子你快回来,要不你爸就打死我,一分钟也不能耽误啊!”而当时马晓旭正在网吧玩游戏,黄梅的话刚说完,马晓旭手机就没电了。他想反正父母吵架也是家常便饭了,就没理睬。

半夜拿铁锹打死前妻

回到自己的老房子,在寒冷的

冬夜盖着破旧的被子,马峰辗转反侧。“房子是我的,凭什么不让我进?她还背着我找了情人……”马峰越想越生气,立即起床,从房子里找了一把铁锹就冲向黄梅家。

一见前夫大半夜闯进来,黄梅就喊让他滚出去。“就要过年了,你就忍心让我一个人在外面么?”马峰央求前妻让他在家过年,可黄梅坚决不同意。“不让我回,我就用铁锹劈你!”马峰见不奏效,举起铁锹就砸了过去,黄梅与马峰争抢时,从床上摔在地上,铁锹头也摔掉。此时,气得失去理智的马峰拿起铁锹柄就朝黄梅的头砸了下去,黄梅头部立刻流出鲜血,昏倒在地。见黄梅不动了,马峰从她包里翻出了一部手机和1500元现金,把铁锹藏进厨房,关上了大

门便离开了。

儿子回来才发现出了命案

大半夜跑出来后,马峰先去了大姐家,“大姐,拿点钱给我!”大姐见他惊慌失措的样子,不知道发生了什么事,掏出了200元给他。

而第二天早晨,上了一夜网的马晓旭回到家时,发现母亲黄梅浑身血迹斑斑,躺在卧室门口一动不动,这才想起母亲打来的那个电话。再看母亲已经没有了呼吸,马晓旭赶忙报警。而马峰自知闯祸了,先后躲到了淮安、宿迁、徐州、句容等地。直到3月1日下午,马峰从句容回到大姐家时,被蹲点民警抓获。日前,马峰因涉嫌故意杀人罪,被溧水检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)

摩托急加速,老婆“飞”了

快报讯(记者 李彦)一路上和老婆有说有笑,前晚市民秦先生骑着摩托车抵达目的地时却吃惊地发现,坐在车后的老婆竟然“不翼而飞”。秦先生吓出一身冷汗,边报警边回头找,往返多次,才在路边屋檐下看到受伤的老婆。原来,途中秦先生突然加速,妻子没抱紧他被颠下摩托车。

前晚8点半左右,雨雪交加,家住江宁的秦先生骑着摩托车载着妻子从北沿路往金宝市场赶。一路上,秦先生不时回头跟妻子聊家

常,两人嘻嘻哈哈。摩托车速很快,一会儿的工夫,秦先生到了目的地,嚷嚷妻子下车,却半天没回音,回头一看,妻子不见了。秦先生赶紧报警,并骑上车子折回头去寻找,在警方的协助下,沿途找了三四公里也没找到妻子。他只好在这段路上不停地往返。直到晚上近10点,秦先生终于在路边一家小店的屋檐下看到了坐在地上受伤的妻子。一见面,妻子对着秦先生一通臭骂,埋怨他突然加速,将自己甩下了车。(孙先生爆料奖30元)



厉害吧!一窝24头

一般母猪一窝顶多产个十几头小猪,但前晚,浦口区永宁镇花旗村一头4岁的母猪一窝竟产下24头小猪崽(见图),但有两头小猪死了。养猪人童发红乐呵呵地说,这头母猪破了她7年来养猪产仔纪录。7年来,童发红养了不少猪,平均每头母猪产仔在10头左右,去年一头母猪曾创纪录地产下23头。直到前晚6时许,这项纪录又被刷新。为了奖励母猪,童发红决定这两天给它开小灶,喂鱼汤、豆浆。(李先生爆料奖30元) 快报记者 李彦 摄影报道

健身教练抢劫 被小区保安一脚踢翻

25岁的李勋(化名)长得浓眉大眼,一米八的个头加上健硕的肌肉,让他看上去十分威猛。然而谁能想到,他的一身肌肉没用对地方,身为摄影发烧友的他,仅仅因为买不起单反相机就去抢,结果落得漫长的牢狱惩罚。

买不起单反就去抢

李勋很早就从南方老家到上海去打工。在上海打工期间,他做过很多工作,但不同于别人,李勋是个挺有想法的小伙子。由于从小身体强壮,他平时特别注意健身,凭着一身肌肉,干上了健身教练的工作。

后来他到一家公司去做驾驶员,业余时间爱上了摄影。他用自己的积蓄买了一款二手单反相机,平时没事就上网学习摄影技术,很快成了一个铁杆的摄影发烧友。

“我要开一家摄影店!”去年年初,李勋暗中立下这样的志向。如果能朝这个方向继续努力,没准真能成功创业,可他一不留神竟走上了歪路。

去年4月20日,李勋在一家摄影网站上看到有网友魏某出售一部成色较新的二手单反相机。他非常喜欢这款,可是2.6万的报价让他望而却步。他与信息发布者联系后,砍掉了1000多元,可他还是买不起。一咬牙,李勋决定去抢了。

动了刀子还下黑脚

第二天一大早,李勋乘车从上海到南京,口袋里装着水果刀,又在药店买了一只口罩。中午时分,他戴着口罩来到新街口一座写字楼的足疗店里,打电话把魏某约了过来。

两人见面后,李勋趁机掏出水果刀抵住魏某的脖子。

“不要动,趴下,不然我就要了你的命!”他恶狠狠地低声说。魏某吓坏了,只得老老实实地趴下,还把自己身上的手机和十多元钱全部掏出来交给了他。

李勋将魏某的东西全部放进装相机的大塑料袋,又对着他的下身猛踢一脚,转身就逃。

这一脚把魏某踢得差点晕过去,可想到自己的相机被抢,他顾不上疼痛,一边叫着一边手脚并用爬出房间追了上去。

健身教练被保安一脚踢翻

“我是练过健身的,光跑他就跑不过我。”李勋从写字楼的楼梯一路狂奔下去,从石鼓路向西跑。

魏某一边追,一边大声呼喊。两人的追逐引起了不少人的注意,圣欧庭小区的保安小徐就是其中之一。“我远远看见这两个人朝我这边跑,后面人还在喊,就感觉不对劲。”小徐立即冲了上去。“小心!他身上有刀!”魏某一边跑一边叫。小徐见李勋正在掏口袋,立即一个箭步踹倒了李勋,一下就将他踢翻。魏某也上来,两人将李勋制服。

白下区法院审理后认为,李勋用暴力胁迫方法当场劫取他人财物,已经构成抢劫罪。近日,法院判处李勋有期徒刑10年半,罚金3万元。

通讯员 白刑 快报记者 马乐乐

好年华教育集团
GARNIVAL EDUCATION GROUP
教外资质认证 [2004] 287号

好年华春季 国际教育展

暨世界名校 免学费 留学项目招生会

3月13日(周六) 14:30 地点:新街口金鹰国际商城26楼
预约电话: 68890300

免学费项目推荐院校	推荐院校
德国 亚琛应用科技大学 德累斯顿工业大学(团签项目保签证) 锡根大学(团签项目保签证)	美国 华盛顿大学·纽约大学·加州理工学院·西北大学 东北大学·宾夕法尼亚大学·麻省理工学院·布朗大学等
意大利 米兰理工大学·罗马三大·都灵理工大学	加拿大 凯波布兰顿大学·多伦多大学·维多利亚大学·约克大学等
瑞典 汇武德大学·卡尔马大学·达拉那大学	澳洲 墨尔本大学·澳大利亚国立大学·莫那什大学·悉尼大学等
艺术生留学推荐院校 佛罗伦萨美院·罗马国立美院·米兰国立美院·都灵威尔第音乐学院·南特美术学院	英国 帝国理工学院·圣安德鲁斯大学·格彻斯特大学·切尔西学院等
	日本、韩国 富士国际语学院·玉川国际学院·庆熙大学·西江大学

现场滚动讲座
◆八场热门留学专题讲座
◆一场雅思高分专题公开课

好年华 第一时间披露
美国领事馆官方发布
• 美国留学签证最新变化
• 美国院校招生最新资讯

网址: www.jshnh.com